

陳豪表明其咖啡工場沒有違規。



咖啡工場處違規工廈

陳豪強調

跟足消防條例兼有牌

張慧雯稱遭人撞拿她的車子使用。



羅天宇(左)滿身濕透，未知是否被湯洛雯的魅力攝倒。



《完美叛侶》一眾演員，昨日到黃金海岸宣傳。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳豪、張慧雯、羅天宇與湯洛雯等人昨日到黃金海岸宣傳無線劇集《完美叛侶》，劇中主角陳豪稱今次演出有不少複雜的感情戲，也擔心觀眾會接受不來，始終向來喜劇是較有優勢。不過，他也慶幸外界對《完》劇的反應不錯。提到開設的咖啡工場所屬的工廈被點名違規，陳豪強調工場擁有合法牌照及跟足消防條例。

早前發生了牛頭角迷你倉大火，消防隊救火造成慘劇，政府、各界要求提高加強監管工廠大廈的防火設施及教育市民防火意識，而陳豪開設的咖啡工場所屬的工廈被點名違規。陳豪強調咖啡工場擁有合法牌照，亦有跟足消防條例，他說：「我沒有做零售，都是接訂單和送貨，沒有別人所謂的workshop。我們只是批發商，所以沒受影響。」

言不讓子女看電視，現在也是有限度地給小朋友接觸電子產品。他說：「暑假計劃一家人去旅行，先前我們去了台灣參加哥哥的婚禮，大仔兩歲半有份做花仔。」

湊仔女去玩運動量大

陳豪稱一家五口去旅行，將會帶多一個工人同行，因為兩個人湊三個小孩會很吃力，也不想丟低任何一個小朋友。他笑指現在最大的運動量，就是帶子女到主題樂園玩。

羅天宇的同母異父弟弟胡壹，未能入圍今屆香港先生，他表示弟弟沒為此不开心。「不知他是否想入行，可以嘗試其他範疇，而且他也要幫手打理家中的燒烤生意。」羅天宇坦言不知道弟弟欠缺什麼而導致未能入圍，但就大讚今屆港男質素好，對其中一位消防員出身的參加者最有印象。他身旁的湯洛雯亦有留意新一屆港姐，她現已看好有5呎9吋高的佳麗Tiffany，大讚對方表現大方得體，更回想起當年自己參選時的回憶。

ny，大讚對方表現大方得體，更回想起當年自己參選時的回憶。

張慧雯堅稱不涉危駕

另外，張慧雯名下的平治房車早前被一名姓羅男子危險駕駛及衝路障，昨日張慧雯強調對方沒有經她同意擅自駕駛，車匙原本是由一位女性友人保管。她說：「我無辜的，亦已經協助了警方。我和他沒有聯絡、沒有接觸，已經斷了聯絡。」

許廷鏗鼓起勇氣 撩Joey Tang合作

香港文匯報訊(記者 李慶全)許廷鏗、胡鴻鈞、吳若希、太極樂隊成員鄧建明(Joey Tang)及Supper Moment等人，前晚出席《離島區文化音樂節——離島區青年音樂匯演》。許廷鏗是第二年擔任評判，他表示當年讀中學和大學時都有組樂隊，尤其在大學更有彈琴，亦跟牙科同學組樂隊演出。他指一直喜歡唱pop rock，很想跟太極合作，而前晚跟鄧建明同場做評判時，他便打算膽粗粗跟對方提出合作的事。

不過大家的分享和like都是給她起靜的；也希望這首歌能幫到年青人。當欣賞到自己的成績被超越時，她在facebook笑住罵許廷鏗，他亦解釋並非要贏，只是想將有意義的歌曲跟更多人分享。

胡鴻鈞籲珍惜眼前人

胡鴻鈞前晚擔任表演嘉賓，他指中學時都有夾band，現在也想跟Supper Moment合作。提到Supper Moment老闆Gary病逝，胡鴻鈞也獲知這消息，他感覺對方對音樂很有想法，對香港樂壇亦很有貢獻，傳來離世消息也很突然，希望大家能注意健康，並珍惜眼前人。Supper Moment則



許廷鏗(左)欲邀Joey Tang合作。

沒接受傳媒訪問，相信因老闆剛離世而未收拾好心情。吳若希前晚在音樂匯演上獻唱《最後一次分手》，笑問是否不想再跟男友分手？她帶笑回應：「盡量吧，都希望感情可以到尾！」也強調沒向男友逼婚。

阿倫新碟搞足三年 跨公司跨界別合作

香港文匯報訊(記者 李慶全)譚詠麟昨日以嘉賓身份出席「香港傷健協會賽馬會傷健營優化營舍啟用禮」，政務司司長林鄭月娥亦有份參加。最近阿倫到過內地三亞、瀋陽及韓國的首爾工作，但奧運在即他卻沒想過去巴西看比賽，他笑說：「我個頭已經細，我驚呀。其實沒想過去，因近來好忙，要做一張想了兩年的唱片。」

這樣講，給他去吸收多點新事物先！會否之後再收納他？校長則指將來的事很難講定。

不理偏激網民

校長透露這張唱片已經籌備了一年半，還要多給一年半時間，總之做足三年零八個月才推出。他指新碟會很特別，他一手包辦做總監製、總統籌、總策劃，就連作曲填詞都有份參與，現正邀請心儀的對手合唱，全部都是超聲級和超實力派，當中很多也是跨公司界別。但校長則指將「離校」的李克勤未在獲邀之列，主要是已跟他合作過，且他是不同公司，合作亦有點困難。笑問是否因克勤泊容祖兒碼頭才飛他出局？校長說：「別

「插」也不會去看，他笑說：「花式插水？不用理啦，他們在黑我在光，隨手就刪除他，列入黑名單。我個(名單)好滿，有一百幾十個，有些是傻傻的要食藥，不用理那些人，難道要跟他們一起食藥？」校長又指最近都有看足球賽事，但他向來不賭波，最多是跟朋友牙散戰，贏了多餐飯，他笑說：「在韓國微調(大肚)回來，也吃不下所有戰品！」



譚詠麟(左二)指新碟將非常大陣仗。

深怕連累小朋友 龔嘉欣否認搭上人夫



龔嘉欣否認搭上已婚富二代。

香港文匯報訊(記者 李慶全、吳文釗)龔嘉欣近日被拍到跟型男擲枱翻食麵，男方還陪她直落返將軍澳香閣，但他被起底原來是已婚兼育有兩子的富二代郭俊豪(Alan)，更被指他趁老婆返溫哥華便跟嘉欣密會。

龔嘉欣昨日出席基督教家庭中心「第五屆正能量青年選舉頒獎禮」時，否認那是新戀情：「當然沒有，我也想趁機澄清一下，不想再被舊事重提！」嘉欣指跟Alan純屬朋友關係，對方只代她拿車去修理，期間她離港，幾日後回來便再見到。不過她強調對方沒上她家，因她跟姚子羚同住，彼此約法三章不會帶朋友回家。嘉欣表示與Alan一家人都認識，若兩位小朋友被同學仔的家長指指點點，可能牽連很大，故她對對方添上麻煩深感抱歉。對方太太有否投訴？嘉欣說：「不會，明眼人一看便知發生何事，我有叫Alan代我向他太太講聲抱歉，以後我亦會避忌一點！」嘉欣更對報章將其資料更新、身邊男性幾乎全在排開之列感到不悅。

影城為無線Amazing Summer的主題曲《乘風》錄音，早前與男友一家人歐遊的子羚稱一直都認識他們，故此行並非要融入男友家中，更笑謂沒被未來奶奶催婚：「沒有，順其自然，今次旅行我也沒有註冊或被求婚，我們都是大人有默契。他的家人很開通，跟他像朋友一樣。」

姚子羚將「嚴刑迫供」

對於好友龔嘉欣被指搭上人夫，子羚表示剛返港不清楚，笑言會向她嚴刑迫供。「我們有共同朋友，所以我都識男方，但不清楚對方背景。嘉欣大個女懂得處理，我都會幫她了解一下。」

歌唱比賽出身的胡定欣，錄音當然難不倒她，更指早前跟陳展鵬為新劇《城寨英雄》所錄的主題曲，二人希望可將新歌拍成MV。定欣說：「或者可以plug歌，我們不單拍劇，又可跑電台宣傳。」提到好友胡杏兒早前參加內地歌唱比賽節目，定欣笑指想和「胡說八道」一班姊妹參加，以往眾女一唱曲卡拉ok時，李施嬅與胡蓓蔚都是「咪霸」，不願讓別人唱歌。



姚子羚(左)與胡定欣昨日聯袂錄歌。

型男索女耀台北



AKB48的馬嘉伶(中)。中央社

香港文匯報訊 昨日台北有兩組紅星亮相會粉絲，先有周杰倫現身西門町舉辦新碟演唱會，成功打入荷里活的「周董」除了即場介紹新專輯外，也感謝歌迷無懼烈日高溫前來支持。至於日本女團AKB48，昨日亦派出馬嘉伶、倉野尾成美及佐藤七海於世貿一館舉行見面握手會，此行不僅是兩位日本成員首度訪台，也是馬嘉伶這位唯一來自台灣的AKB成員自赴日發展後，首度返台「衣錦還鄉」，當她從片段看到戰友努力時的樣子，即忍不住當場哭起來。



周杰倫。中央社



「台灣乳神」張永歆露乳貼，非常嚇人。



崔碧珈宣傳新寫真，廣獲男fans合照。

崔碧珈拒靠攏粉絲谷書

後有否強勁宣傳攻勢，Anita笑言要交給公司安排，當提議可搞粉絲抱抱會時，她說：「不行，不是太好，我的粉絲很有禮貌，不一定要有身體接觸。」

「台灣乳神」大露貼

姍姍來遲的「台灣乳神」張永歆真空上陣，露出兩旁側乳示人，她現場自彈自唱答謝粉絲支持，可惜拍照時不慎露出胸前大乳貼，大驚風景。林雅詩透露因要拍網絡電影，無奈要推遲拍新高寫真集，加上早前與兒子到日本旅行，現在要先減肥回復昔日佳態。姚紫茵則獲好友黃榕到場支持，黃榕與許嘉浩更在她胸前寫上「寫真大賣」，行為大膽。早前曾面試香港先生的「小智」昨日也來替姚紫茵打氣。



「小智」全副武裝為姚紫茵(右)撐場。